
FOTONÁVOD       

 

  

 

 

 

1, Zadní díly položíme na sebe lic na líc a v místě   2, Díly sešijeme a šev začistíme. 

   Zádového švu je sešpendlíme.         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3, Šev rozžehlíme a prošijeme.     4, Položíme na sebe líc na líc přední a zadní díl a 

          sešpendlíme na bocích. 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

5, Boky sešijeme a šev začistíme.     6, Šev rozžehlíme a prošijeme. 
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7, Díly laclů po délce přeložíme napůl (líc na líc) a   8, Šev začistíme. 

   po celé délce a jedné krátké straně sešijeme.        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9, Lacly přetočíme, rozžehlíme a po délce kolem   10, Horní díly vložíme do sebe (líc na líc). 

    Švu prošijeme.     

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

11, Lacly našpendlíme mezi zadní díly cca 1 cm od kraje.             12, Díly po celém horním obvodu sešpendlíme, 

        Sešijeme a šev začistíme. 
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13, Horní díl po sešití přetočíme a dobře vyžehlíme.  14, Celý horní díl po horním obvodu prošijeme. 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15, Na přední díl v místě značení vyšijeme    16, Díly kapes po obvodu začistíme a horní lem 

  knoflíkové dírky.      nadvakrát založíme (2x3 cm) a prošijeme.   

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

17, Kapsy našpendlíme dle značení na díly nohavic.  18, Okraj kapsy nadvakrát založíme dovnitř a našijeme 

        na nohavice. 
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19, Díly nohavic položíme líc na líc na sebe a sešpendlíme            20, Sedy sešijeme a švy začistíme. 

si přední a zadní sed.        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21, Švy rozžehlíme a prošijeme.     22, Sešpendlíme a sešijeme vnitřní nohavice. 

 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

23, Spodní lemy nohavic začistíme a nadvakrát založíme  24, V místě švů ohrnutí pár stehy přichytíme. 

ven (2x5 cm).   
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25, Horní díl sešpendlíme líc na líc s nohavicemi.   26, Sešijeme a šev začistíme.     

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27, Šev rozžehlíme a prošijeme.     28, Na zádový díl si na střed našpendlíme pruženku 

- Cca 1 cm nad šev. Délka cca 10 cm. 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

29, Nataženou (do plna) pruženku ve třech řadách 

      prošijeme.     

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


